
Росіяни вбили двох цивільних на
Херсонщині й поранили ще
щонайменше сімох людей
Дата:  28 Січня 2025

Вдень 28 січня через російську атаку дрона в Антонівці на Херсонщині загинув чоловік
та поранень зазнала жінка. Також учора росіяни вбили жінку в селі Миловому, про це
стало відомо лише сьогодні. Крім того, ще шестеро людей в області зазнали поранень.

Про це повідомили в Херсонській ОВА.

Ілюстративне фото

Там уточнили, що в Антонівці внаслідок скидання вибухівки з дрона поранення,
несумісні з життям, дістав 49-річний чоловік. Крім того, близько 11:20 ще одна мешканка
Антонівки потрапила під удар російського дрона. 57-річна жінка отримала вибухову
травму, уламкові поранення ноги та плеча. Потерпілу шпиталізували в стані середньої
тяжкості.

Також 28 січня стало відомо про загибель ще однієї жительки Херсонщини через атаку
російського безпілотника. Вночі 27 січня росіяни вдарили з дрона по житловому будинку
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в селі Миловому. Через атаку загинула 56-річна жінка.

В ОВА додали, що до лікарні звернулася цивільна, яка сьогодні близько першої ночі
постраждала через російський обстріл Берислава. У 52-річної місцевої жительки –
вибухова травма та контузія. Медики надали їй необхідну допомогу.

Крім того, у Херсоні четверо людей постраждали через атаки ворожих дронів.

Близько 13:00 під удар російського безпілотника потрапила 80-річна жінка. Вона дістала
вибухову травму, уламкове поранення передпліччя та ноги. Через годину ворог атакував
із дрона 57-річного чоловіка. У нього діагностували вибухову травму та уламкове
поранення плеча. Обох потерпілих шпиталізували в середньому стані тяжкості.

Також до лікарні звернувся 35-річний херсонець, який дістав вибухову травму та
контузію. Йому надали меддопомогу і відпустили на амбулаторне лікування.

Увечері в ОВА повідомили, що до лікарні доставили чоловіка, який постраждав через
удар ворожого безпілотника в Херсоні близько 15:00. У 70-річного чоловіка
діагностували вибухову травму, уламкове поранення рук та ніг. Потерпілого
шпиталізували в середньому стані тяжкості.

Цього ж дня, близько 17:00, російські війська обстріляли з артилерії Новокаїри
Бериславського району. Внаслідок “прильоту” в будинок 73-річна жінка дістала вибухову
травму та контузію. Потерпілу доставили до лікарні для надання меддопомоги.

Крім того, до лікарні звернулися двоє людей, які постраждали через російський обстріл
Херсона 24 січня. У 35-річного чоловіка та 38-річної жінки діагностували вибухові травми
та контузії. Їхній стан легкий. Медики надали потерпілим допомогу, подальше лікування
вони проходитимуть амбулаторно.

Меддопомога знадобилася й чоловіку, який потрапив під удар російського дрона 25
січня в Херсоні. У 36-річного херсонця діагностували вибухову травму, уламкові
поранення рук та ніг. Потерпілому надали меддопомогу і відпустили на амбулаторне
лікування.

Нагадаємо, на Херсонщині впродовж доби армія РФ атакувала 39 населених пунктів. В
області загинули двоє людей і ще троє зазнали поранень. 

ПОПУЛЯРНЕ

за тиждень за місяць за рік вибір редакції
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